



圣华驾校

开设夜培训班，免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话: 7776666 地址: 济宁市高新区327国道车管所向西200米路南(市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

# 健身房搬家，会员嫌远要退卡

经调解，商家愿免费延长一年使用期

本报济宁6月30日讯(记者高雯) 健身会所搬迁，会员手中还攥着的健身卡怎么办？城区惠女子健身会所因房租问题搬迁后，面对离家较远的新址，很多老会员想退卡。但商家并不同意。无奈，会员向济宁市任城区消费者协会投诉，商家提出延长一年时间、转让不收取费用等多项补偿方案，但受经营状况之困，不予退卡。

家住兴唐国翠城的孙女士，在小区门口的惠女子健身会所办了张健身卡，刚去三次后健身房就关门了。“关了一个多星期门，开门后就告诉我们因房租问题没谈妥，要换地址，劝我们去新地方健身。”孙女士说，当初选择在此办卡就是考虑离家近方便，如今搬址离家较远很不方便，所以想退卡。

“退卡一旦开始，很多因个人主观原因想退卡的人也会趁机效仿，如此一来，这家新店也会难以维系。”惠女子健身会所齐经理说，由于原址房租上涨，无法担负高额租金的他们，无奈之下才更换了位置。“新搬迁的地址在育才中学附近，离原址也不特别远，因事发突然，我们为会员提出了补偿方案。”齐经理说，老会员可全部延长一年健身时间，也可将原卡延长一年时间后进行免费转让。齐经理表示，目前七成左右的老会



健身房原址位置大门紧锁。本报记者 高雯 摄

员已同意转来新店，无法接受补偿方案的会员可前来协商，但无法进行退卡，而且最初办卡时，双方已签订卡金不退的协议。

任城区消协相关工作人员说，双方签订的协议是商家单方面拟定的，根据《新消法》有关规定，经营者不得通过格式条款作出对消费者不公平和不

合理的规定。“不满意商家补偿方案的消费者，可提供更详细的合同材料，消协将做进一步调解。”

## 济宁将整顿医疗美容业

本报济宁6月30日讯(记者李倩) 高考落下帷幕，漫长的假期不少学生也期待焕然一新，暑期微整形市场逐渐升温。为了净化市场，即日起，济宁市卫生监督所将开展医疗美容市场专项整治，规范服务行为。

此次专项整治的重点包括，核实医疗美容机构执业资质，强化服务许可准入，对达不到基本标准的医疗美容机构或医疗机构医疗美容科，予以停业整改；经整改仍达不到标准要求的，按程序申请依法予以注销。严肃查处违法违规行为，对超范围开展诊疗活动、使用非卫生技术人员开展诊疗活动、未按照规定聘请境外医师行医等行为予以严厉打击。加强医疗广告和互联网医疗保健信息服务管理，对违法违规发布医疗广告和互联网医疗保健服务信息的行为予以查处。

此外，还将严厉打击生活美容机构违法开展各类医疗美容服务的行为。



## 双喜临门 秒杀“中银十二生肖吉祥金钞(马)”

# “钞”级经典

时间：7月3日（周四）开展首发秒杀活动，

当日销售价格每枚仅售800元，优惠力度空前，仅限一天。



### 一、产品基本信息

#### 1、产品简介

该产品系列化发行，每年一款，“中银十二生肖吉祥金钞(马)”正面模仿钞票设计，分为左右两部分，反面为镜面无图案。正面左上角为中国银行Logo，左边中部为产品克重及成色，右边采用中国民俗剪纸风格的生肖“马”图案，灵动活泼，并有“吉祥如意”字样，寓意万事如意。产品效果及包装图片见右图。

#### 2、产品规格及成色

每枚2克，成色为Au 999。

#### 3、证书

产品均配发由国家金银制品检验中心出具的鉴定证书和由中国银行股份有限公司出具的收藏证书，以保证产品质量和收藏价值。收藏证书图片见右图。

### 二、产品优势

“中银十二生肖吉祥金钞”产品具有多重优势：

1、设计精美，产品薄如纸、形似钞，正面“马”的图案灵动活泼，并印有“吉祥如意”字样，易为客户接受。产品采用正红色信封包装，印有银行Logo和祥云图案，简洁大方。

2、价位合适。每克仅450元，价位适中，与大多数同类产品相比具备明显的价格优势，符合黄金产品消费化趋势。

3、目标客户广泛。产品主打“吉祥”寓意，产品及包装上均有“吉祥如意”字样，适宜各类客户、不同节日、多种主题的祝福、礼物需求。



中行各网点均有售



咨询电话: 2609606, 2602910